第12145期 本期四版 国内统一连续出版物号

CN 14-0047

2021年8月14日星期六 农历辛丑年七月初七

太

原

落市

户呼

太吸

钢介

院心

A

中

总

医

Щ

医

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

把歌声献给党

-太钢爱乐合唱团庆祝中国共产党成立100周年活动侧记

本报记者 杨利慧

"点燃希望的星火,把梦想照亮, 崭新中国,闪耀东方……"这是今年6 月30日太钢庆祝中国共产党成立 100周年"向党汇报"文艺展演上,太 钢爱乐合唱团深情献上的混声合唱 《向往》,为观众带来一次听觉盛宴。 那刚劲有力的旋律线条,雄浑丰满的 和声效果,充满动感的节奏,美妙动 人的吟唱,每一个音符都表达着对祖 国、对党深深的眷恋,让在场的许多 观众红了眼眶,赢得了在场干部员工 的热烈掌声与喝彩。

在此之前,今年6月初,他们团 还接受了录制混声合唱《向往》MV 的任务,要在线上代表太钢参加中国 宝武庆祝中国共产党成立100周年 主题歌咏会,视频一经在网络传播, 网友纷纷点赞。

而在录制这个视频的时候,由于 宝武要求报MV的时间提前了,大家 只有放弃端午节的时间来完成。当 天天公不作美,下起了小雨,但团里 没有一人迟到或请假,更没有一人打 伞。拍摄时大家站在高高的站台上, 情绪饱满,一遍一遍地录制,一拍就 是一个多小时。好多团员由于拍摄 时非常投入,当时身体没有什么不舒 服的感觉,但拍完时腿麻腿疼的一时 走不了路,需要互相搀扶才能从台上 下来……要知道,全团人员平均年龄 65岁,其中年龄最大的已有79岁

今年是中国共产党成立100周年 的大喜之年。太钢爱乐合唱团的全体 人员满怀对党的无限忠诚和真挚感 情,以极大的热情和奉献精神,全身心

投入到庆祝建党百年的活动中,决心 用自己的歌声表达对党的热爱之情。

因为疫情的原因,合唱团的集体 活动暂停已有一年多了。接到参加 建党百年庆祝活动的任务后,他们首 先要面对的是时间短、任务重、要求 高的压力。他们立即行动起来,抓紧 恢复集体训练。首先,合唱团安排团 员用一周的时间,各自居家尽快完成 听范唱、咬字吐字、呼吸分句、发声方 法、音速节奏变化处理等规定的步 骤,为集中排练创造条件、争取时间。

很快就到了集中排演的时间。 面对集体排练时间有限和家庭生活 上的种种困难,大家心往一处想,劲 往一处使,二话不说,投入到紧张而 又刻苦的排练中。

"组织参加这次合唱活动,我们 全体合唱团成员都很激动,我们为自 己生活在中国而感到无比幸福,也为 自己处在这样一个伟大的时代而感 到骄傲。我们这些上了年纪的人,在 退休后的日子里,更加深切地感受到 党的温暖和祖国的伟大。如今,我们 这一代人有幸赶上了建党百年的大 喜日子,我们只有一个愿望,就是用 歌声表达对党的恩情,表达我们永远 跟党走的坚定信念!"说到当时排练 时的情景,合唱团负责人动情地告诉

人心齐,泰山移。太钢爱乐合唱 团是一个特殊的群体。不同成长背 景、来自不同单位,脾气性格迥异,要 把大家凝聚起来不是一件容易的 事。然而,这些年来,在太钢爱乐合唱

团,为了共同的爱好和对事业的追求, 即使任务很重、压力很大,大家相聚在 一起,都能够乐观向上、直面困难,脸 上洋溢着满满的幸福感。因为在这个 优秀的团队,大家不仅学到了知识,陶 冶了情操,更重要的是享受到集体的 温暖和快乐,拥有了积极向上的人生 态度,这也生动体现了老有所学、老有 所乐、老有所为。他们当中,许多人为 了团队的建设,无论大事小事,任劳任 怨,无私奉献,相互影响和感染着团队 的每一个成员,也成就了太钢爱乐合 唱团这个优秀的团队。

"合唱就是合作,好的作品、好的节 目要取得好的成绩,需要大家齐心协 力、步调一致,才能演唱出像交响乐一 样动人的歌声来。建设一个好的团队, 也是同样的道理。只有大家加倍珍惜 和爱护这个团队,才能无往而不胜。"许 多团员这样表达着自己的切身感受。

一分耕耘,一分收获。这些年 来,随着名气的不断提高,太钢爱乐 合唱团也受邀参加了许多重大活 动。2018年4月,先后赴中央音乐学 院演播大厅演出,之后又参加了在国 家大剧院举办的全国第七届中老年 合唱邀请赛,夺得两项金牌的佳绩。 10多年来,在历次山西省、太原市老 年合唱会演中,他们都取得了骄人的 成绩。这些成绩的背后是每位团员 的执着追求和倾力奉献。大家为自 己能成为其中的一员而感到骄傲和 自豪。我们坚信,太钢爱乐合唱团也 因他们而必将绽放出更加和谐唯美、 灿烂辉煌的华彩乐章!

本报讯 (通讯员 赵俊梅) 近日,太原市卫健委授予太钢 总医院(山医大六院)呼吸与 危重症医学科为太原市呼吸 介入中心,授牌仪式在花园国 际大酒店举行。

太原市呼吸介入中心落 户太钢总医院(山医大六院), 在呼吸与危重症医学科发展 史上具有里程碑意义。

该院呼吸与危重症医学 科是集医疗、教学、科研为一 体的专业学科,现有田增莲、 柯明耀、贾卫华三个太原市名 医工作室。自2012年以来, 呼吸与危重症医学科率先在 省内开展硬质支气管镜技术、 气道内肿瘤切除(冷冻、热消 融等)、气道支架置入/取出术 等多项先进的呼吸介入技术, 在良恶性中心气道狭窄的治 疗、肺癌早期诊疗方面走在了 全省的前列。呼吸微创介入 技术已成了太钢总医院(山医 大六院)的一张亮丽的名片, 全省各地的许多患者慕名而 来, 呼吸微创介入技术挽救了 许多患者的生命。2021年,呼 吸与危重症医学科被中华全 国总工会授予"全国五一巾帼 标兵岗"荣誉称号。

太钢总医院(山医大六 院)呼吸与危重症医学科相关 负责人表示,将继续发挥技 术创新和技术领先优势,当 好排头兵,不断提高太原市 呼吸与危重症的诊疗能力和 医疗服务同质化水平;以国

家呼吸与危重症医学科规范化建设(PCCM) 评审为契机,努力打造技术交流平台和学术传 承平台,协助太原市三级、二级医院发展介入 呼吸病技术,推动呼吸学科医疗服务能力提 升,建设优质高效的呼吸疾病防治服务体系, 为"健康太原"建设贡献最大的力量。

的

最美券 劾 者

在炎炎烈日下,即使穿梭片刻, 也会出一身汗。但就在这样的环境 中,东山矿制粉事业部却有一支坚 强而美丽的劳动者队伍,日日坚守 在高温下的露天工作岗位上,展现 了劳动人民最美画卷。

走进制粉大院,首先映入眼帘 的是一群身着工装、防尘帽、护目 镜、护腕、手套等劳保用品佩戴齐 全、防护严密的岗位工人。他们在 热火朝天地进行着接包工作。他 们在现场挥汗如雨,在细微粉尘的 笼罩下经受着考验,虽然除尘设备 改善了现场环境,但仍然避免不了 粉尘余灰的侵扰,他们每一个人手 腕处都有汗水和白灰灼伤的红痕, 但为了保供,他们每天日复一日地 在30多度高温下抓紧时间赶任 务,不停地进行白灰装包任务。

汗水浸透了他们身上的工作 衣,从头到脚就像洗过一样,可大 局意识已在他们的脑海中牢筑,他 们任劳任怨地工作着,从未有过半

这就是我们制粉作业区高温 下最美的劳动者,他们兢兢业业, 不畏酷暑,坚守岗位,默默无闻地 为太钢的发展用辛劳和汗水谱写 着一曲动人之歌……



炼铁厂精心组织 四烧作业区全体女职工参与_

本报讯(通讯员 汪洋)近日,炼 铁厂四烧作业区积极响应厂工会女工 委号召,以"巾帼共奋进,永远跟党走" 为主题,组织作业区全体女职工以小 组阅读、集中讨论、专人领读等方式开 展了"玫瑰书香"读书分享活动。

该作业区此次开展的读书分享 活动,以讲述革命历史,传承红色记 忆为主要内容,分享的红色书籍有 《决战朝鲜》《让井冈山精神放射出新 的时代光芒》《"不忘初心、牢记使命" 优秀共产党员先进事迹选编》等,一 段段动人的党史故事,一个个感人的

历史人物,在分享与回顾的过程中, 参加活动的女职工们无不心潮激荡, 深受分享启迪感染,踊跃发言各抒己 见,交流碰撞出思想认识的火花。

通过开展读书分享活动,让女职 工们暂时从繁忙紧张的工作、繁杂的 家务中解脱出来,找到一条释放压 力、休闲身心的渠道。大家纷纷表 示,以后一定会将读书这个好习惯坚 持下去,力争通过阅读充电增智,完 善自己,丰富精神、情感世界,提升文 化素养和生活品质。

本次"玫瑰书香"活动旨在培养

广大女职工养成良好的阅读习惯,通 过学习党史、红色书籍,分享红色故 事等形式让职工们回顾党的历史,汲 取红色书籍的营养,感受红色文化的 魅力,激励所有人的坚定理想信念, 弘扬中华优秀传统,彰显新时代女性 的风采和力量。

下一步,该作业区将继续创新 形式,开展读书分享会、书画摄影作 品展、微电影拍摄等活动,多渠道引 导职工从学习中汲取思想力量,以 更加昂扬奋进的姿态,振奋精神, 为铁厂高质量发展贡献力量。